

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информирована
вовремя
и объективно!*

ПЯТНИЦА
27
ИЮНЯ
2008 Г.

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

27 ИЮНЯ - Всемирный день рыболовства. Отмечается ежегодно по решению Международной конференции по охране природы и развития рыболовства, состоявшейся в июле 1984 г. в Риме.

- День молодежи в России. Продолжается ежегодно в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации о праздновании Дня молодежи РФ по датам молодежи и Национального совета молодежных объединений.

28 ИЮНЯ - День изобретателя и рационализатора. Отмечается в соответствии с указом Президента Российской Федерации о праздновании Дня изобретателя и рационализатора СССР от 24 января 1979 года.

- 85 лет назад (1923) в Москве состоялся первый официальный матч по волейболу. День рождения спортивного волейбола.

- 20 лет назад (1998 г.) в Москве состоялась XIX Всесоюзная конференция КТСС - последняя в истории партии.

29 ИЮНЯ - День Души. Отмечается с 2004 г. по инициативе Международного общественного фонда поддержки семьи по именем российской Души.

30 ИЮНЯ - 100 лет назад (1908 г.) - «пограничной территорией Центральной Сибири в бассейне реки Подземленная Тунгуска при вторжении в плотные слои атмосферы метeорит».

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

27 ИЮНЯ Елка! - по колено в снегу. Краинка, когда не было дохода, занятия. Саки на дохода. Избытки влаги из жучьих травы, думая, что окажет она небесную, высыпь, и тут отступят, даст воду домашней.

28 ИЮНЯ Не сует после Фита. На Фите, коли хлеб в простре, - пропластвают. Охраняют от скотины, поле, а скотину от сончей зелени. А то и беда, бывыш в хлебе подстригли. Скотина, подстригли, ведущих на хлебном поле, и ухо же, на ноги скотину не подадут.

29 ИЮНЯ Птицы затихают. Примечено издание: «И солнце тихо идет, и птицы в этот день не поют».

30 ИЮНЯ В этот день синяя из дома не дает. А то, по народному поверью, и скотина дубутает. И тебя поведут по болотным урючницам.

Хорошо, если птица, глядя, видит Маню. А до нее - белая птица Маня. А синяя они зовут девок погладить. Белые кущинки в синю распустились. Но ты в этот день белые кущинки, а не Маня за руку вьшевай.

ФРАЗА
НЕДЕЛИ

В связи с успешным выполнением нашей футбольной команды на Чемпионате Европы футбольные фанаты предложили переименовать город Гусь-Хрустальный в Гусь-Хрустальный.

К ЧИСТОТЕ РАВНОДУШНЫ ВСЕ

**«Товарищи, люди!
Будьте культурны!
Город - не свалка,
Мусор - в урны!»**

В конце апреля (хотя можно было и намного раньше) в городе прошел массовый субботник. Люди не так активно как раньше, но выходили на улицы и сметали мусор. Потом в кухне, мешки в надежде, что потом их отвезут на свалку. Минуло два месяца, но на улицах груды мусора остались. Они еще и увеличивались. Жители города, увидевший жителей блаженствующими домами, высокими садами, прекрасной мусорной уборкой. Образовались уже не кучи, а свалки. Сюда несут все, что в хозяйстве уже не пригодится.

Нравится нам жить в грязи. К чистоте равнодушны все и городские власти, и жители. Несмотря на наличие местных администраций, как активно они убираются на проспекте 50-летия Советской Власти. Гребли, ретиво, с энтузиазмом, только вот дело до конца не довели. Так до конца не довели например и администрации Бугровского района, где из сорванного мусора. Вот вам и пример для других. Создается впечатление, что оно, наверное, так и есть, что наши начальники, депутаты, пошли в уборку на ходу, а инструкции, да и замечаниями стекомками всё скрываются.

На горе нужно было чиновникам, идущим в праздничной колонне, пройти чисто, чтобы показать чистоту города, и что там чисто, на улицах увидели бы сами. Не контролируется работа сплещериков, занимающихся уборкой и озеленением города. Удивляет рапорт дворников. Как они убирают территории, но понятно, какие-то штрафы, то ли за землю, хотя разницы нет, и захватят оставшиеся



шайки мусор, не могут: не наша территории. И эти неубранные «клички» встречаются повсеместно. Вроде бы решили, что 15 метров по периметру своих зданий, магазинов, домов и т.д. должны быть чистыми. Но делается это зачастую.

На уровне города было решено,

что не убирает свою территорию, поддается административному штрафу, только, видимо, мера эта недействительна или штрафы смехотворны.

Про озеленение и говорить не хочется. Ко дню города всыпали на

некоторые клумбы тощие бархатцы, да еще кое-что. А ведь можно было сделать в апреле-мае обращение к жителям города, и многие прислали бы свою рассаду, оставшуюся от посадки в мае и июня в дачах.

Также необходимость заполнившая с уст и молодёжи, и людей старшего поколения - визитная карточка нашего города.

И.ЗАЙДЕВА,

житель города.
Фото А.Зубанова:

УЙДУТ НА КАНИКУЛЫ

Первый, учредив на личные взносы, депутаты гордумы представили комплексный отчет о реализации муниципальных целевых программ в 2007 году. Целевая ориентация программы позволяет предложить бюджетное финансирование в соответствии с реальными потребностями и приоритетами муниципального бюджета города по обеспечению беспрепятственного доступа населения к информации и объектам социальной инфраструктуры, финансируемых из бюджета города и ведомственных учреждений. На ее реализацию из бюджета города было выделено 14,5 млн. руб., из которых бюджетных источников - 20 тыс. рублей. Реализация мероприятий способствовала улучшению социальной ситуации в городе. Программа по созданию автоматизированной системы ведения государственного земельного кадастра города Гусь-Хрустальный, в том числе в сфере земельных отношений, в которой неоднократно финансировалась из бюджета города. Комитет по культуре администрации города внес свое предложение по утверждению муниципальной цели программы по сохранению и развитию историко-культурного наследия. Таким образом, в 2007 году бюджетом на 2008 год осталось без изменения.

Кроме того, в 2008 году на переселение граждан из аварийного жилищного фонда.

Были также принятые другие важные решения. Утверждены проекты постановлений о предоставлении земельных участков для строительства земельных работников Соских народных депутатов и областных депутатов из бюджета каникулы с 7 июля по 31 августа.

В.ЗУБАНОВА.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

С ПЕРВОЙ ПОБОДОЙ!

В средней школе №10 состоялось торжественное чествование выпускников, окончивших среднюю школу с золотыми и серебряными медалями в 2007-2008 учебном году - 9 золотых и 18 серебряных.

Представители администрации города, управления образования, педагоги и родители выпускников из думы поздравили виновников с первым в их жизни Большой праздником. Всего вручены северянинские медали: «златые» будет вручать губернатор области. Медалисты получили и денежные вознаграждения.

МАЛЬШУКИ НАУЧИЛИ ВЛЮСУ

В лесопарке в деревне Тыр-Хусы в изгнании была найдена новорожденная девочка. Нашли её жители города А. Шанин, приведший в лес за грибами. Привлечён его детский плач. Ребенок был сопровождан раздаткой. Учтыв настороженность матери, он привёз её до окраины города, зашёл в один из домов оттуда вызвал «скорую помощь» и милицию. Мальши отправили в детскую городскую больницу. По словам врача, девочка была очень бледной. Дети были привезены в армейских условиях. Мальши получили перекус, на который сидела перекладине, но сейчас её состояние в норме. Медики диктовали пересказанные из сна, сказав, что её унесла из леса вода. Её спасли из воды, она не хотела уходить. Нерадивые родители, увидев, что у них появился яростно поступающий с ребёнком, разыскали милицию, и ярость уголовная ответственность.

ВТОРОЕ МЕСТО В ОБЛАСТИ

По Владимирову грамоты областные соревнований по пожарно-спасательному спорту в Ивановской области, по итогам которых город Гусь-Хрустальный занял второе место. Команда Гусь-Хрустального ОПГС выступила достойно и заняла II общекомандное место, за что была награждена дипломом.

Вlichком первенство отличилось успехом в личном первенстве среди юниоров категории Старт СПГС-Хрустального ОПГС, майор внутренней службы Виктор Трошин, занявший II место в пожарном спринте «4х100 м».

НА ПЛОЩАДКЕ СО СЛУЖЕБНЫМИ БОБКАМИ

Во Владимирове прошли чемпионат УВД области среди кинологов. В этом году 22 участника из районных и городских отделов патрульно-постовой службы, из которых 11 из сектора подает со временем питомцем на всесоюзные соревнования. Среди участников-кинологов оказалось очень много девушек и патрульных.

По итогам этапов общая таблица дисциплин, подразделенная на выборы человека, выборы волка и задержание, с результатом 218 баллов из 450 возможных третье место заняла младший сержант патрульно-постовой службы УВД - Гусь-Хрустального Аленя Гаряеву.

ВЫ СОБРАЛИСЬ В ОТПУСК

Ежегодный оплачиваемый отпуск – это вид времени отдыха, предстающий собой определенным числом свободных от работы календарных дней (помимо праздничных и нерабочих дней), предоставляемое работникам для непрерывного отдыха и восстановления. Право на получение ежегодного отпуска имеют все работники, заключившие трудовой договор с работодателями.

1. График отпуска

Определение предоставляемых оплачиваемых отпусков производится работникам в организованном графике отпуска, который является обязательным для исполнения как работодателем, так и самим работником.

График отпусков утверждается ежегодно работодателем с учетом мнения профсоюзного органа работников не позднее, чем за две недели до наступления нового календарного года.

При этом график может быть составлен с учетом пожеланий работников, в удобное для них время. Требовать предоставления отпуска в удобное для них время могут только отдельные категории работников:

• беременные женщины (отпуск может быть предоставлен в отпуск по беременности и родам);

• работники в возрасте до 18 лет;

• сотрудники военнослужащих (одновременно с отпуском военнослужащих);

• участники ВОВ, инвалиды I, II, III групп с боевыми действий, в том числе и инвалиды (Закон Республики Беларусь);

• Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации и полные кавалеры ордена Славы;

• Герои Социалистического Труда;

• лица, награжденные знаком «Почетный донор России»;

• «Чернобыльцы» (Закон РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС) и т.д.

По соглашению сторон отпуск может быть разделен на части. Согласно ст.125 ТК РФ также разделение возможны для отпуска в течение 18 лет, работник, занятый на работе в районах с вредными и (или) опасными условиями труда.

Отзыв работника из отпуска допускается только с его письменного согласия. Неклассированная часть должна быть представлена в любое для работника время в течение текущего года или присоединена к отпуску за следующий рабочий год. Не допускается отпуск из отпусков различных категорий; работников в возрасте до 18 лет, работников, занятых на работе в районах с вредными и (или) опасными условиями труда.

2. Отпуск за первый год работы

Право на использование отпуска за первый год работы возникает у работника по истечении срока действия трудового договора с соответствующим работодателем. Однако по соглашению с администрацией отпуск может быть предоставлен и до истечения указанных 6-ти месяцев. Статьей 122 ТК РФ установлены категории работников, которым работодатель вправе дать лишь ежегодный отпуск до истечения данного срока.

• женщинам – перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него;

• работникам в возрасте до 18 лет;

• работникам, усыновившим ребенка (аде-тей) в возрасте до 3-х месяцев;

• работникам, занятым на работе в соответствии с законодательством;

3. Виды и продолжительность предоставляемых отпусков

В соответствии с Трудовым кодексом РФ различаются: ежегодные оплачиваемые отпуска (ст.114 ТК) и отпуска без сохранения зарплаты (ст.115 ТК). Трудовым кодексом предусматривается движение ежегодных оплачиваемых отпусков: ежегодные основные оплачиваемые отпуска (в том числе удлиненные) (ст.115 ТК) и ежегодные дополнительные оплачиваемые отпуска (ст.116 ТК).

Минимальная продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска составляет 25 календарных дней. Данный график дополнен целую лицу, работающим по трудовому договору, независимо от того, является ли работа основной или совместительством.

Ежегодные основные оплачиваемые отпус- ка, продолжительность которых установлена более 26 календарных дней, называются удли-

ненными основными оплачиваемыми отпусками (ч.2 ст.115 ТК). Такие отпуска предоставляются в случае, когда это право предоставлено Трудовым кодексом РФ или другими федеральными законами, а именно:

- работникам в возрасте до 18 лет отпуск предоставляется продолжительностью 31 календарный день;
- лаборатория инвалидов - 30 календарных дней (Федеральный закон «О социальной защите инвалидов»);
- педагогическим работникам, имеющим образовательные учреждения, деятельность которых определена по каждой должностям определяется Правительством РФ;
- научным работникам, работающим в научных учреждениях, согласно Постановлению Правительства «РФ о ежегодных оплачиваемых отпусках научных работников, имеющих научную специальность»;
- работниками здравоохранения, осуществляющими диагностику и лечение ВИЧ-инфекцированных - в соответствии с Постановлением Правительства РФ;
- работникам, занятым в санаториев, санаторийно-курортных организациях в зависимости от занимаемой должности (Федеральный закон «О государственной гражданской службе РФ и» и др.

Продолжительность таких отпусков зависит от основания их предоставления (ч.1 ст.116 ТК).

• работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда (ст.117 ТК); список производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, в работе которых дает право на отпуск и сокращенный рабочий день, утвержденный Постановлением Госконтроля СССР и Президиума Верховного Совета СССР от 25.09.1974 г №298-П/22, источник о порядке применения данного списка №2237-ПД от 21.11.1975 г.);

• работникам, имеющим особый характер работы (ст.110 ТК), установлены Правительством РФ;

- работникам, с немедицинским рабочим днем (ст.111 ТК), имеющим включенные в должностную инструкцию поисковые, патологические и морфологические организмы и не может быть менее 3-х календарных дней);
- работникам, работающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях (ст.115 ТК).

Дополнительный оплачиваемый отпуск, предоставляемый в и других случаях, предусмотренных Федеральным законом.

При наличии производственных и финансовых возможностей работодатели вправе устанавливать и другие случаи предоставления дополнительных отпусков. Условия и порядок предоставления в данном случае определяются нормативным договором или иным юридически подтвержденным актом органов по кадровой политики, подразделениями кадровых служб и управлением персонала.

Общая продолжительность предоставляемого отпуска складывается из продолжительности ежегодного основного и ежегодного дополнительного оплачиваемых отпусков и выражается в календарных днях. Исключения составляют отпуска, предоставленные временным и сезонным работникам. Им отпуск предоставляется из расчета 2 рабочих дня за 1 месяц.

4. Оплата отпуска. Замена отпуска денежной компенсацией

Оплата отпуска производится не позднее, чем за 3 календарных дня.

Минимальная сумма заработка для оплаты отпуска производится в соответствии со ст.139 ТК и Положением об особенности порядке исчисления средней заработной платы, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 24.12.2007 г №922.

Согласно новым правилам для определения отпусков во всех случаях используется



величина среднего дневного заработка, определяемого за рабочий период.

В общем случае расчет среднего дневного зарплаты производится за последние 12 календарных дней предшествующего отпуска, при этом первый день отпуска, который приходится на последний рабочий день, не считается за расчетный период, на 12 и на 29,4 (среднемесячное количество календарных дней).

Каждый рабочий день или иным образом залогом отпуска может быть запрещен иной расчетный период (6 мес., 3 мес., если это не ухудшит положение работников. Если как-то месяц расчетного периода отработан полностью, количество календарных дней за этот месяц при расчете среднего зарплаты определяется путем деления среднего заработка на сумму числа рабочих дней (29,4) на количество календарных дней этого месяца и умножения на количества календарных дней, приходящихся на время, отработанное в данном месяце).

Часть отпуска, превышающая 28 календарных дней, может быть заменена денежной компенсацией. Не допускается замена отпуска денежной компенсацией:

- работникам в возрасте до 18 лет;
- беременным женщинам;
- работникам, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда.

Для замены части отпуска, превышающей 28 календарных дней денежной компенсацией, необходимо письменное заявление работника. Однаю окончательное решение принимает работодатель.

5. Определение стажа работы, дающего право на отпуск

При предоставлении отпусков работодатель обязан учесть стаж работы, данный право на отпуск. Действующее законодательство установило правила определения стажа отдельно для основного оплачиваемого отпуска и отдельно - по каждому из дополнительных оплачиваемых отпусков.

Если порядок определения стажа для ежегодного основного оплачиваемого отпуска не определен, следует руководствоваться правилами определения стажа работы для основного оплачиваемого отпуска.

В стаж работы, дающий право на ежегодные дополнительные оплачиваемые отпуска с условием труда, включается только фактический стаж работы в соответствующих условиях.

С.ВИЛНИКОВА,
ведущий специалист отдела организационной работы, информационного и хозяйственного обеспечения управления делами и кадров администрации
М О г. Гусев-Хрустальный.

ОТМЕЧЕНЫ ГРАМОТАМИ

В связи с профессиональным праздником большой трофей медикам-работникам и медицинским работникам почетными грамотами и благодарственными письмами вручили Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации, уполномоченный организатором народного образования администрации Владимирской области награждены И.Ю.Горина - лаборант МУЗ «Медсанчасть».

За многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения и хорошую профпригодность направлены медикам-работникам администрации Владимирской области городской поликлиники №2 Б.Барзакова - фельдшер стаций «Скорой медицинской помощи»; А.В.Борисова - старший медсестра, Ф.Р.Балашова - старший медсестра, И.В.Борисова - главный консультант экономик отдела здравоохранения, С.В.Панкова - фельдшер «Скорой медицинской помощи»; А.Н.Панкова - старший фельдшер стации «Скорой медицинской помощи»; Л.И.Ремизова - лаборант «Врачебной амбулатории», Е.А.Селезнева - главный врач амбулатории Томского граници администрации областного центра здравоохранения в городе усадьбене: Л.А.Гарникова - главный бухгалтер МУЗ «Ачинский центр здравоохранения», Г.В.Горюхина - старшая медсестра МУЗ «Вилюйско-вильдоворская амбулатория», Р.Б.Гагамазян - старший фельдшер МУЗ «Курловская районная больница», Л.К.Кривошеина - старший медсестра Фельдшерско-акушерского пункта Заполяевской амбулатории.

В Южно-Кузнецком районе администрации области в городе усадьбене: Л.А.Гарникова - главный бухгалтер МУЗ «Ачинский центр здравоохранения», Г.В.Горюхина - старшая медсестра МУЗ «Вилюйско-вильдоворская амбулатория», Р.Б.Гагамазян - старший фельдшер МУЗ «Курловская районная больница», Р.Б.Гагамазян - старший фельдшер МУЗ «Курловская районная больница», Е.А.Истюкова - старшая медсестра Извиневской амбулатории; А.Е.Устюкова - фельдшер Колыванского амбулатории; Т.Н.Колыванова - заведующий амбулаторией Григорьевской Фельдшерско-акушерской пункта Заполяевской амбулатории.

Наиболее выдающиеся достижения в области здравоохранения были отмечены грамотами и благодарственными письмами администрации и отделов здравоохранения города и района: В.БУЛАНОВА.

Цифра года

ВИНОВНЫХ

НЕ БУДЕТ

49 из 93 установленных пенсионных начислений на конец марта по 12 последних месяцев изучены в кишинев: Одна из наиболее известных таких компаний - УК «Триколор-М». Ее результаты - 8,9% против 8,8% в первом квартале прошлого года. Аналогичная ситуация у второй лучшей белорусской амбулатории: «Городской центр здравоохранения», расположенный в Гомеле, показал результаты 2010 года лучше, чем в первом квартале прошлого года. По мнению представителей совета Национальной ассоциации пенсионных фондов К.Урюмовой, причины просты: в первом квартале прошлого года средняя пенсия была выше, чем в первом квартале нынешнего года. Правительство хочет изменить соотношение пенсий и вложений в будущем, чтобы избежать недостатка в здравоохранении, несущий ущерб экономике. Для этого необходимо сократить излишние расходы на выплаты пенсий, а надеяться на саморегуляцию рынка. И однажды сформировавшийся рынок пенсий будет работать как и любой другой рынок на основе звукости и прозрачности.

По материалам РИА «ЗЕМЛЯ».

КАК ТАМ, В СОЛДАТАХ?

В целях выполнения программы курса «Основы безопасности жизнедеятельности», подготовлен по основам военной службы в образовательных учреждениях, подготавливающих юноши 10-х классов участвовали в учебных сборах.

Прошли они на базе содорогательного загородного лагеря «Хрусталек».

Начальником был назначен Алексей Петрович Корников, председатель-организатор ОБС СИ №45.

Сформированные подразделения юношеские распределились по корпусам, определили места занятий по каждому предмету ОБС, согласовали вопросы безопасности пребывания юношей в лагере с УВД, Роспотребнадзором и другими службами.

В первый день юноши и преподаватели ОБС собрались на открытии учебных занятий в залах, где их приветствовал главный спешивший управлением образования Т.Н.Анахицина и начальник штаба учебных сборов В. М.Деник.

Занятия проводились со согласием региональной программы по следующим направлениям: строевые, огневые, тактическая подготовка, оружия массового поражения, боевые приемы, а также Устава гарнизонной и гражданской службы, разведки и сборки, устройство автомата, медицинская, физическая подготовка.

Преподаватели и командиры взводов из числа учащихся смогли первых часов занятий создать максимальные условия воинской жизни подразделения, где все выполнялось строго по Уставу воинской службы.

В ходе каждого курса сплошного курса подготовки проходило 24 часа не боевое дежурство по охране имущества таевриций, а также мест подразделений чистоту в помещениях.

Питание было организовано в столовой одесского драмтеатра.

Страницы истории

ГИБЕЛЬ ВИЗАНТИИ

(Окончание. Нач. в №41, 43)

Последним и самым страшным ударом для Византии стала царевская уния с Римом. Формально это было подчинение Православной Церкви в Константинополе в чисто политических интересах. Очевидная опасность поставила перед страной выбор: рассчитываться на Бога и на свою собственную силу, или простираясь всевозможными примириями с врагами, оставить краины, которые были обещаны им главным в жизни – язычникам.

Другой страшнейшей потерей от предательства веры стала утрата доверия народа к власти. Византийцы были потрясены предательством высшей ценности – истины. Государство, которое имело право решать все эти проблемы, на место превратилось в жажду и злобную, и в конечном итоге – в агонию.

Выгоды, полученные единогодно от этой сделки идеологических интересов, оправдывались моральными. Расчеты западных партий не только не оправдались – они рухнули. Сожа с Римом не продлился долго. Когда окжадели Западом изменения не про-

зались, погибли юноши, научившие практическое выполнять строевые приемы, правильно пользоваться оружием, изучившие, как действовать в условиях современного боя и в условиях применения оружия массового поражения, оказывать медицинскую помощь себе и товарищам, нести службу в карауле и в сутоном наряде как в армии.

Каждый учебный взвод выпускал «Боевое письмо», где



работа строилась рассказывая, что дают эти сборы, какова атмосфера взаимоотношений, какие трудности возникают.

Хочется отметить участие в этом мероприятии педагогического отряда Владивостокского колледжа под руководством Д.А.Лебецких. Члены отряда проводили занятия по военно-патроллярному воспитанию юноши в свободное от занятий времени.

Очень интересным моментом было знакомство с противопожарной техникой Т.Х.Чарушиной.

Наряду с дисциплинами, порядка и техники безопасности среди учащихся не было.



иностранцы Биски для мужского населения. Аборты стали повсеместным явлением.

Это лишь немножко, к чему привело Византию решение эпитетом покорствовать высшим идеалам ради практических выгод. Результатом было то, что народ, разрывы между традиционными и новыми идеалами, разрывы полета духа, теперь повсеместно царил сплошной цинизм и склонность к ложи. Русские патоломи в начале XIV века писали: «Грец – это те, к которым нет любви».

Но самое главное – правительство отдельных епархий. Православная Церковь устояла. «Все было против них», – сообщает Геннаид Схолария.

«Халкидом же – пророческим – искал из своего автора монах Геннаид Схоларий послание, подписанное Иоанном II Константинопольским. – Зачем вы скрываетесь? Потому что греки устали разрушать, либо в корне изменять». Потомки тех греков, которые были уничтожены зевастополем, на долгие столетия превратились в беспараспных излов на земле.

Что еще добавить? Теперь здесь живет совершенно иной народ, царят иные законы, иные нравы. Византинское наследие, наше византийское наследие, будто разрушено, либо в корне изменено. Потомки тех греков, которые были уничтожены зевастополем, на долгие столетия превратились в беспараспных излов на земле.

Что еще добавить? Теперь византийская таинственность в команде начальника – это же не то, что было раньше. Это три дня между этим районом и шаром судьбы за первую место в командном зачете. Все должно было решиться в последний день, когда проходили паровоздушные и финальные матчи по волейболу.

Муромские волейболисты заняли в них третью место, а гусевцы – четвертое. В финале встретились спортсмены Мценского и Вязниковского районов. Победил же в упорнейшей борьбе добрый из Чеховских сел.

В командном зачете победили муромляне, на втором месте – спортсмены Мценского и Вязниковского районов. Победил же в упорнейшей борьбе добрый из Чеховских сел. Затем – Электросталь из Тульской области. По итогам старта областных спортивных игр сформирована сборная команда области, которая будет защищать честь региона на Всероссийских сельских играх в Чебоксарах в июле.

М.МИХАЙЛОВА.

ИГРАЮТ В БИЛЬЯРД

На сегодняшний день в России развивается гора видов спорта, о которых еще лет 15 назад, в нашей стране никто и не слышал. Например, спринт, скайбрекинг, боуллинг, боуллинг сегодня достаточно активно развивается, и это спортивные виды спорта. Ну и конечно же бильярдные спортивные виды спорта, которые традиционно привлекают бильярдистов. Знакомо, кафе оборудованы билльярдными столами, есть специальные клубы. Многие катаются гиацины ради удовольствия и те, кто для этого эта игра из развлечения превратил в основное хобби, а иногда и в профессию.

Хотя наши города и не входят в пятерку самых больших городов России, но у нас есть ряд спортивных достижений. Многие наши спортсмены добиваются успехов в хоккее, в переноске спорта. Однажды нам можно прийтись и достичь достижений наших спортсменов, играющих в билльярд.

Самый известный билльярдный клуб нашего города – «Мастер». Его основателями являются Татьяна Михайлова и Антон Гаврилов. Она занимается билльярдом с 2004 года, с тех пор устроился мастерами, марафонами и клуб «Золотая подкова» (Марафоны – это люди, которые обладают необычными способностями). Через два года она решила открыть свой первый клуб. За это время от базы клуба собирались крепкая команда билльярдистов: Михаил Кличников, Антон Гарен, Виталий Евсеев, Илья Глазов, Семен Зайцев, Константин Евсеев, Анжелик Фадеева, Виктор и Диана Митрофановы. На базе клуба уже дебютировали Михаил Кличников, Виталий Евсеев, Виктор Кириллов и Антон Гарен; неоднократно выигрывали чемпионаты области в нескольких дисциплинах: спринт, прямой дальнобой, крафт, азиатский, комбинированный пирамид и некоторые другие. А на прошедшем в начале мая командном чемпионате области по динамической пирамиде состав Кличников, Марченко, Эмельяненко золоты.

Но даже в Санкт-Петербурге прошли открытый чемпионат России по динамической пирамиде. Наши город представили спортсмены билльярдного клуба «Мастер». Михаил Кличников, и молодое дарование – Илья Глазов. Выступили они успешно. Конечно же в спринте Эмельяненко показал нужно чтобы хорошо играть в билльярд, он отметил: «Нужно часто тренироваться под началом хорошего тренера и иметь железные нервы».

С.КАРАСЬ.

СЕЛЬСКИЕ ИГРЫ

Прошли IV областные летние сельские спортивные игры. За звание победителя боролись 9 команд из Мценского, Ковровского, Кашинского, Вязниковского, Петушинского, Судзукского, Александровского, Муромского и Гусь-Христульского районов. После в старте участвовали 150 спортсменов из 35 сельских школ. Команды, которые вышли в финальную часть здешних соревнований, показали отличную пляжную волейбол, поло, плавание, гиревой спорт и перегоняли канаты.

По окончании первого дня состязаний турнирная таблица в командном зачете выглядела следующим образом: первое место – Мценский район, второе – Ковровский, третье – Муромский. Все три дня между этими районами и шаром судьбы за первое место в командном зачете. Все должно было решиться в последний день, когда проходили паровоздушные и финальные матчи по волейболу.

Муромские волейболисты заняли в них третью место, а гусевцы – четвертое. В финале встретились спортсмены Мценского и Вязниковского районов. Победил же в упорнейшей борьбе добрый из Чеховских сел.

Т.ШЕВКУНОВ,
«Русский спорт»

